
TSLA ŞTIRI

CCF: noi recruțiO recoltă de speranță
Forța noastră combinată de cadeți (CCF) 
este încântată să urmeze membrii Anului 
8! Întâlnirea miercuri, 15-17, echipa 
noastră oferă o mare varietate de 
activități și exerciții captivante. Este o 
șansă fantastică pentru creșterea 
personală, munca în echipă și 
dezvoltarea abilităților.

Bun venit la prima 
noastră ediție a 
Știrilor TSLA!
Bun venit, tuturor! Suntem 
incredibil de încântați să vă 
oferim noul nostru buletin 
informativ cu evenimente și 
informații interesante în 
comunitatea noastră. 
Pregătiți-vă pentru actualizări 
captivante, povești 
inspiratoare și anunțuri 
importante, livrate direct la 
fiecare jumătate de semestru 
într-un singur loc convenabil!
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În acest sezon al recoltei, suntem plini de 
recunoștință pentru oportunitatea de a 
ne ajuta comunitatea. Vă invităm cu 
căldură să vă împărtășiți bunătatea 
donând la colectarea noastră anuală de 
alimente pentru Banca Alimentară 
Scunthorpe. Sprijinul dumneavoastră 
întruchipează cu adevărat valoarea 
generozității academiei noastre.

Publica 1 septembrie 2025
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Începe un nou capitol: vă prezentăm 
directorul Dan Ellerby
Cu o imensă mândrie și entuziasm 
mă prezint pe mine, Dan Ellerby, ca 
noul director al Academiei St 
Lawrence. Această numire pare o 
progresie firească într-o călătorie 
care a început aici în 2006, când 
m-am alăturat pentru prima dată la 
Academie ca profesor. După ce am 
fost șef adjunct în ultimii patru ani, 
sunt profund familiarizat cu studenții 
noștri, cu funcționarea complicată a 
Academiei și cu comunitatea 
vibrantă din care suntem atât de 
mândri că facem parte.

Ceea ce face cu adevărat școala 
noastră specială este etosul ei 
creștin distinct. Valorile noastre de 
bază ale Academiei de 
generozitate, respect, dreptate, 
iertare și adevăr nu sunt doar 
cuvinte; ele fac parte integrantă din 
creșterea și dezvoltarea holistică a 
studenților noștri, pătrunzând 
fiecare aspect al vieții Academiei. 

Dezvoltarea tinerilor noștri atât din 
punct de vedere academic, cât și 
personal este în centrul a tot ceea ce 
facem la TSLA. Ele ar trebui să ne 
lase nu numai că am îndeplinit cele 
mai bune rezultate personale în 
ceea ce privește rezultatele 
academice, ci și echipați cu scopul 
nostru principal de a ne asigura că 
cursanții noștri sunt:   Cursanți de 
succes care au dobândit cunoștințele 
și abilitățile esențiale necesare 
pentru a-și îndeplini viața viitoare; 
Persoane încrezătoare, bine 
rotunjite, care sunt capabile să 
trăiască o viață sigură, sănătoasă și 
împlinită; și cetățeni responsabili 
care contribuie pozitiv la societate.

Suntem incredibil de mândri de 
comunitatea noastră Academiei, 
care este bogată în diversitate 
culturală, și sărbătorim diferite 
culturi de-a lungul anului universitar. 

Știință: gata pentru 
laborator - absolut 
orice!
Academia noastră oferă un 
curriculum spiralat de cinci ani, 
conceput pentru a construi 
cunoștințe progresiv de la Anul 7 la 
Anul 11. Această abordare asigură 
o înțelegere profundă a 
principiilor științifice, pregătind 
studenții pentru rezultate 
excelente la examene și studii 
viitoare.
Anul acesta, angajamentul nostru 
față de excelența științifică a fost 
dovedit de rezultatele fantastice 
ale noastre Triple Science, care au 
fost peste media națională.
Cu departamentul nostru cu 
personal complet de o echipă 
dedicată și pasionată, condusă de 
Laura Purbrick, ne angajăm să 
inspirăm dragostea pentru știință 
și să echipăm fiecare student cu 
abilitățile și cunoștințele necesare 
pentru succesul viitor.

Anul 6 
Seara deschisă
Seara noastră deschisă de anul 
6 este gata să fie un succes 
răsunător marți, 23 septembrie! 
Suntem încântați să primim 
potențiali studenți de anul 6 și 
familiile acestora pentru a 
explora facilitățile noastre și a 
experimenta ceea ce face școala 
noastră specială.
Oaspeții vor avea o oportunitate 
fantastică de a avea o senzație 
reală de viață la Academia St 
Lawrence. Ei vor vizita campusul 
nostru, vor gusta mâncare de la 
restaurantul nostru, vor întâlni 
personalul nostru dedicat și vor 
descoperi oportunitățile 
interesante care îi așteaptă pe 
viitorii noștri studenți. Așteptăm 
cu nerăbdare să primim pe toți 
cei care ni se alătură

Curriculum în 
centrul atenției

Aștept cu nerăbdare să lucrez în 
colaborare cu personalul nostru 
dedicat, studenții talentați și părinții 
care susțin pentru a ne asigura că 
Academia St Lawrence continuă să 
înflorească și să devină una dintre 
cele mai bune instituții de 
învățământ din această comunitate, 
o comunitate din care sunt incredibil 
de mândru că fac acum parte.
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După ce Summer Fayre a strâns sume 
incredibile de 690 de lire sterline 
pentru Lindsey Lodge Hospice, suntem 
încântați să anunțăm revenirea The St 
Lawrence Academy Community Café 
în această toamnă. Acest eveniment 
popular reunește pe toți, iar în acest 
termen, va găzdui un Meci special de 
Fotbal Interconfesional miercuri, 14 
noiembrie, în care personalul nostru va 
juca împotriva membrilor comunității. 

Dar asta nu este tot! Cafeneaua va 
prezenta, de asemenea, plimbări la 
modă, o provocare cu ardei iute, 
activități cu Henna și alte tarabe 
interconfesionale. Este o șansă 
grozavă de a intra în legătură cu 
vecinii tăi, de a te bucura de mâncare 
delicioasă și de a sărbători 
comunitatea noastră diversă. Abia 
așteptăm să ne vedem acolo! Vino 
alături de noi și fii parte din distracție!

De la strângere de fonduri la fotbal: 
alăturați-vă nouă la Community Café!

În sălile pline de viață ale academiei 
noastre, un adevăr puternic stă la 
baza tot ceea ce facem: fiecare zi la 
școală este o șansă de a construi un 
viitor mai luminos.  În timp ce o zi 
ratată aici sau acolo poate părea un 
mic inconvenient, participarea 
consecventă este factorul cel mai 
critic în succesul unui student, atât 
din punct de vedere academic, cât și 
în viață.
Adevărul este că fiecare zi din clasă 
este o piatră de bază. Pe măsură ce 
subiectele devin mai complexe, o 
lecție ratată poate crea un gol de 
cunoștințe care devine din ce în ce 
mai dificil de completat. Când un 
student rămâne în urmă, 

un simplu concept de matematică se 
poate simți ca un puzzle imposibil, 
iar un eveniment istoric cheie poate 
deveni un spațiu gol în înțelegerea 
lor. Acest efect de ondulare le face 
mai greu să țină pasul cu colegii de 
clasă și le subminează încrederea.
Prezența constantă este un factor 
crucial în succesul elevilor. 
Cercetările arată că studenții cu o 
rată de prezență de 95% sau mai 
mare au șanse semnificativ mai mari 
să obțină note superioare la 
examene, în special la discipline 
precum engleza și matematica. Nu 
este vorba doar despre note; este 
vorba despre construirea unei baze 
solide pentru viitorul lor.

Dincolo de studiile academice, 
participarea zilnică la școală îi ajută 
pe elevi să dezvolte abilități 
esențiale de viață, cum ar fi 
responsabilitatea, o etică puternică 
a muncii și rutina. Este, de 
asemenea, locul în care își 
construiesc prietenii și primesc sprijin 
vital din partea profesorilor, care 
este cheia dezvoltării sociale și 
pregătirii pentru învățământul 
superior și cariere.
La TSLA suntem dedicați să ajutăm 
fiecare student să își atingă 
potențialul. A fi prezent în sala de 
clasă este o investiție directă în 
viitorul tău. Să lucrăm împreună 
pentru a ne asigura că fiecare 
student este împuternicit să-și 
construiască viitorul pe care îl 
merită.

Prezența contează: fiecare zi la școală 
construiește un viitor mai luminos

The St Lawrence Academy



TSLA la 
televizor
Rezultate excepționale 
GCSE pentru Jessica C, 
Ruby P și Costi C au fost 
prezentate pe BBC Look 
North în ziua rezultatelor, un 
moment fantastic pentru 
studenții noștri prezentați! 

Viitorul tău, 
certificat: 
certificate 
GCSE 
colectate
Pe  Marți, 25 noiembrie,  
vom primi cu căldură toți 
studenții din Anul 11   înapoi la 
Academie pentru a-și ridica 
certificatele oficiale. Aceasta 
va fi o oportunitate minunată 
pentru o reuniune, 
permițându-ne să 
sărbătorim finalizarea lor 
oficială a GCSE și, în mod 
esențial, să auzim direct 
despre noile lor aventuri 
interesante, indiferent dacă 
s-au angajat în cursuri 
universitare, ucenicie sau 
alte căi. Așteptăm cu 
nerăbdare să ajungem din 
urmă și să sărbătorim 
progresul lor continuu în 
următorul capitol al vieții 
lor.

Joi, 21 august, a început cu un 
amestec de anticipare și nervi la 
Academia St Lawrence, când 
studenții de anul 11   s-au adunat 
pentru a primi rezultatele lor extrem 
de importante GCSE. Atmosfera a 
fost electrică, în curând umplută de 
fețe extatice, în timp ce plicurile erau 
rupte, dezvăluind punctul culminant 
al anilor de muncă grea și dăruire. 
Mulți studenți au sărbătorit 
realizările excelente, bucuria lor 
contagioasă.
Pentru unii, momentul a fost prea 
copleșitor pentru a fi împărtășit 
public; câțiva au preferat să-și ia 
plicurile acasă pentru a le deschide 
în privat cu familia, în timp ce alții 
le-au rupt rapid, dornici să-și 
descopere soarta. Dimpotrivă, unor 
studenți le-a luat ceva timp să-și 
prindă curajul, greutatea 
momentului fiind palpabilă înainte 
de a-și dezvălui în sfârșit notele. 
Personalul Academiei era la 
îndemână, mulți cu lacrimi în ochi, 

Ziua rezultatelor 
GCSE: O zi a triumfului 
și a emoției la TSLA

împărtășind lacrimile fericite ale 
elevilor lor. A fost cu adevărat 
încântător să asist la entuziasmul în 
care studenții priveau următorul 
capitol din viața lor, discutând 
despre planurile lor pentru educație 
ulterioară la instituții precum John 
Leggott College (JLC) și North 
Lindsey College, după ultimele lor 
zile deschise. 
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Succes incredibil 
GCSE pentru Ruby și 
Iftihad
Felicitari din suflet lui Ruby și 
Iftihad, doi dintre cei mai 
excepționali și mai înalți studenți 
ai Academiei St Lawrence din 
acest an universitar! Ambele au 
obținut rezultate remarcabile la 
GCSE, asigurând o colecție 
impresionantă de clasa a 9-a la 
toate subiectele lor, cu doar 
câte o clasa a 8-a fiecare. Pe 
lângă GCSE-urile sale 
strălucitoare, Ruby a obținut și o 
nota A la calificarea de 
matematică autonomă (FSMQ). 
Acest succes academic 
remarcabil este o dovadă a 
dăruirii lor neclintite, a muncii 
lor neobosite și a 
angajamentului profund față de 
studiile lor de-a lungul timpului 
petrecut la Academie.

Realizarea lor remarcabilă 
oferă cu adevărat un exemplu 
inspirator pentru toți colegii lor 
și este o piatră de hotar 
monumentală pentru Academia 
St Lawrence în ansamblu.
Întrebată despre succesul ei 
incredibil, Ruby a spus: „Sunt 
absolut încântată de rezultatele 
mele! A fost multă muncă grea, 
dar știind că toate acele nopți 
de studiu au dat roade, merită 
totul. Sunt atât de 
recunoscătoare pentru sprijinul 
profesorilor mei de la Academia 
St Lawrence; chiar m-au împins 
să obțin tot ce am mai bun”.
Performanța lor academică 
exemplară nu numai că 
evidențiază
,

strălucirea lor individuală, dar 
subliniază și mediul de învățare 
susținut și riguros promovat la 
Academia St Lawrence. Ruby și 
Iftihad au pus, fără îndoială, o 
bază solidă pentru viitoarele lor 
eforturi academice și 
profesionale și anticipăm cu 
nerăbdare toate lucrurile 
uimitoare pe care le vor realiza 
în continuare.

Talentul local se 
îndreaptă către 
Gordonstoun cu o bursă 
de muzică
Felicitări lui Jessica, care a 
primit o bursă de muzică foarte 
prestigioasă pentru stimata 
școală Gordonstoun din Scoția! 
Ea s-a alăturat școlii în 
septembrie, după performanța 
ei cu adevărat remarcabilă în 
ultimele sale examene GCSE. 
Jessica este acum gata să calce 
pe urmele impresionante ale 
altor foști studenți de succes 
care au participat la 
Gordonstoun, inclusiv atât 
Rahela Khanom, cât și Sam 
Reid.

Gordonstoun este recunoscută 
pe scară largă ca o instituție de 
învățământ privată de elită și 
extrem de selectivă, renumită la 
nivel mondial pentru istoria sa 
bogată de educare a membrilor 
familiei regale britanice, 
incluzând în special atât prințul 
Filip, cât și Majestatea Sa 
Regele Carol al III-lea. Fără 
îndoială, Gordonstoun va oferi 
Jessicai un mediu absolut 
excepțional și încurajator pentru 
a-și dezvolta talentele muzicale 
și a înflori academic și personal 
în anii următori. 
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Pe măsură ce noiembrie se apropie, 
studenții noștri de anul 11   se 
pregătesc pentru a doua rundă 
crucială de examene simulate 
GCSE. Această perioadă intensivă, 
care se concentrează pe engleză, 
matematică și știință este o piatră 
esențială în pregătirea lor pentru 
GCSE-urile oficiale din mai 2026.
Aceste imitații din noiembrie sunt 
concepute pentru a reproduce 
experiența reală a examenului, 
completând cu supraveghere strictă 
și condiții formale de examen. 
Scopul nu este doar de a testa 
cunoștințele, ci de a familiariza 
studenții cu presiunea, calendarul și 
structura examenelor reale. 
Rezultatele vor oferi informații de 
neprețuit, evidențiind domenii 
specifice în care elevii trebuie să-și 
concentreze eforturile înainte de 
setul final de simulari din februarie.
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Mock-uri din 
noiembrie: O privire 
asupra pregătirii GCSE 

Iată sfaturile noastre utile pentru 
studenți pentru a obține cele mai 
bune rezultate din aceste examene 
simulate.
Pentru o pregătire eficientă, elevii ar 
trebui să-și amintească în mod activ 
informațiile testându-se în mod 
regulat folosind carduri, lucrări 
anterioare și chestionare, mai 
degrabă decât recitirea notelor. 
Este esențial să vizați punctele slabe 
folosind feedback-ul de la simulari 
anterioare pentru a identifica 
subiecte specifice sau tipuri de 
întrebări care necesită mai multă 
atenție. Practicarea în condiții 
cronometrate acasă va ajuta la 
îmbunătățirea gestionării timpului în 
timpul examenelor propriu-zise. Mai 
mult, este esențial să acordați 
prioritate bunăstării, asigurând un 
somn adecvat, o alimentație 
sănătoasă și pauze regulate pentru 
a evita epuizarea.

Fără bătaie de joc aici: studenții din anul 11   iau în serios examenele 
simulate, în timp ce studenții pun cunoștințele în săptămâna de 
testare care începe pe 13 noiembrie!

Pentru părinți, oferirea unui mediu 
propice prin crearea unui spațiu 
liniștit și organizat pentru revizuire 
este extrem de benefică. Oferirea de 
încurajare și arătarea credinței în 
copilul lor le poate crește 
semnificativ încrederea. Asistența în 
organizare, cum ar fi contribuția la 
crearea unui calendar realist de 
revizuire, poate fi, de asemenea, 
foarte utilă. În cele din urmă, este 
important să încurajăm pauzele și 
echilibrul, asigurându-ne că 
studenții nu sunt suprasolicitați și au 
suficient timp pentru relaxare.
Această a doua serie simulată este o 
oportunitate esențială pentru anii 
noștri de anul 11   de a-și perfecționa 
tehnica de examen și de a-și 
consolida înțelegerea, apropiindu-i 
de succes în GCSE-urile finale.

Tranziție fără întreruperi: 
Elevii Anului 7 înfloresc
Noua cohortă de studenți din Anul 
7 de la Academia St Lawrence s-a 
instalat excepțional de bine. Au 
dat dovadă de o mare 
adaptabilitate, obișnuindu-se 
rapid cu noul lor mediu și cu 
experiențele din școala 
secundară. A fost grozav să-i văd 
formând noi prietenii, 
interacționând cu subiectele lor și 
contribuind la comunitatea 
academică vibrantă și incluzivă.

O parte cheie a acestei tranziții fără 
probleme va fi Anul 7 Settlement In 
Evening, care va avea loc pe 30 
septembrie. Acest eveniment va 
permite părinților să se întâlnească 
cu personalul cheie, inclusiv cu tutori 
și să participe la ateliere care le vor 
oferi informații despre valorile și 
metodele de predare ale 
academiei. Acest lucru îi va ajuta pe 
părinți să susțină în mod activ 
educația copiilor lor. Suntem 
încântați să vedem că acești studenți 
continuă să prospere.

The St Lawrence Academy
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Asistență SENsațională la TSLA!
În ciuda curriculum-ului variat al academiei, unii studenți 
s-ar putea încă lupta să facă progrese. În aceste cazuri, 
echipa SEND (Special Educational Needs and Disabilities) 
oferă ajutor suplimentar, cunoscut sub numele de SEND 
Support, care poate include diferite materiale de învățare, 
echipamente specializate sau suport individual și de grup. 
Dacă un student continuă să se lupte, SENDCo 
(Coordonatorul pentru nevoi educaționale speciale) poate 
implica specialiști externi care pot oferi evaluări și sfaturi. 
Dacă aveți îngrijorări cu privire la învățarea copilului dvs., 
puteți contacta direct echipa SEND sau puteți trimite un 
formular de recomandare online.

Conectați-vă și 
discutați: 
Alăturați-vă 
dimineții noastre 
de cafea SEND!

Actualizare site
Suntem încântați să vă împărtășim că 
ne-am actualizat pagina TRIMITE pe site-ul 
Academiei!
Ce puteți găsi pe pagina noastră 
TRIMITE:
 ✔ Faceți cunoștință cu echipa SEND 
✔ Proces de recomandare 
✔ Căi 
✔ Feedback părinților/îngrijitori 
✔ Asistență primară pentru tranziție 
✔ Asistență după 16 ani 
✔ Evenimente și buletine informative
Vizitează-ne  
Trimite site-ul web
 pentru mai multe detalii!

TSLA SEND & INCLUZIUNE 
Mozaic: Fiecare piesă unică contează

Suntem încântați să vă invităm la 
următoarea noastră dimineață de 
cafea SEND, joi, 2 octombrie 2025. 
Salutăm cu căldură tuturor 
părinților și îngrijitorilor să ni se 
alăture într-un mediu relaxat și 
informal pentru a ne conecta unii cu 
alții și cu membrii echipei noastre 
dedicate SEND. Aceasta este o 
oportunitate fantastică pentru 
comunitatea noastră SEND de a 
împărtăși experiențe și de a discuta 
despre strategii eficiente de 
susținere a studenților noștri.

De la gătit și artă la jocuri și 
provocări în echipă, există ceva 
pentru toată lumea. La fel ca un 
mozaic, fiecare piesă contează – 
studenții își aduc propriile interese 
și talente pentru a ajuta la 
crearea a ceva uimitor. Deschis 
tuturor elevilor cu vârste cuprinse 
între 11 și 16 ani, Mosaic este un loc 
pentru a crea, a juca și a aparține.

Vă prezentăm echipa noastră SEND 
dedicată: director adjunct  
Helen West care se concentrează pe 
îmbunătățirea angajamentului și 
siguranței studenților și  
Nusrat Choudhry SENDCo nostru. La 
TSLA, ne angajăm să ne asigurăm că 
fiecare student primește sprijinul 
necesar pentru a prospera și a 
aparține. Abordarea noastră 
colaborativă creează un

mediu favorabil și incluziv în care 
provocările unice ale fiecărui elev 
sunt înțelese și punctele forte unice 
sunt celebrate. Aceasta este însăși 
esența Mosaicului. Mosaic este un 
club după școală în care elevii se 
pot relaxa, pot fi creativi și pot 
încerca lucruri noi împreună.

The St Lawrence Academy



Suntem incredibil de mândri de cultura sportivă 
vibrantă și de dăruirea excepțională arătate de 
toate echipele noastre de la Academia St 
Lawrence. 

Echipele noastre dedicate de fotbal, netball și 
alte echipe sportive sunt întruchiparea 
angajamentului. Ei frecventează în mod constant 
cluburile extracurriculare în fiecare săptămână, 
petrecând nenumărate ore pentru a-și 
perfecționa abilitățile și a se pregăti pentru 
meciurile viitoare.  Munca lor grea, pasiunea și 
munca în echipă sunt cu adevărat inspiratoare 
pentru a fi martori și nu am putea fi mai mândri de 
eforturile lor atât pe teren, cât și în afara 
acesteia.
Anul acesta a fost deosebit de incitant, deoarece 
am recrutat echipe talentate de Anul 7 dintr-o 
varietate de sporturi. Entuziasmul lor molipsitor și 
dorința de a învăța au avut deja un impact 
semnificativ. Suntem încrezători că vor deveni 
rapid o parte integrantă și de succes a comunității 
noastre sportive înfloritoare, ducând mai departe 
tradiția de excelență și sportivitate.

„Munca lor grea, 
pasiunea și 

munca în echipă 
sunt cu adevărat 

inspiratoare”

TSLA SPORT

Cu dăruire neclintită din partea sportivilor și a 
personalului nostru, așteptăm cu nerăbdare un 
sezon fantastic de spirit competițional și realizări 
mari. Fiecare gol, fiecare pasă și fiecare victorie 
va fi o dovadă a eforturilor tale neobosite. 
Pasiunea ta este o inspirație pentru noi toți. 
Întreaga comunitate școlară vă încurajează de 
pe margine. Succes tuturor echipelor TSLA — 
abia așteptăm să vă sărbătorim succesul și să 
aducem victorii!
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Prețuind pe toată lumea, transformând 
comunitatea
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